

坚持“事前、事中、事后”三步走 我市加强项目能效管理推动节能降碳

■ 首席记者 王守朋

本报讯 近年来,我市严把节能审查“源头关”,强化用能要素保障,节能降碳取得积极成效。“十四五”以来,全市单位GDP能耗累计下降13.3%,完成省下达目标任务的88.7%,超额完成28.7个百分点。

“事前”严格审查。将单耗优劣作为新上项目主要考虑因素,中清产业园、金浦东郡等新上项目单位工业增加值能耗均优于全省控制水平。严控新增“两高”项目,实行新上“两高”项目部门联审,严格论证项目建设必要性、可行性。

“事中”落实验收。强化节

能审查闭环管理,落实项目建成投产前节能验收,确保投产后节能措施落地见效。2022年以来,全市通过节能审查的固定资产投资项目82个,其中已建成投产的项目15个,全部完成节能验收;未建成投产项目67个,已根据投产时间制定验收计划。

“事后”监管引导。盘活项目用能空间,通过梳理失火项目用能情况,收回能耗指标17.6万吨标准煤。动态调增“十四五”项目用能空间,支持新上高质量项目用能需求。加强绿电绿证交易、重点行业节能降碳专项行动计划等节能政策宣贯,引导企业提高项目能源利用效率。



党群携手抗旱保苗

6月25日,国家电网安徽电力皖美(淮北)共产党员服务队队员走进杜集区南山村,与村民一起对高粱地进行浇灌。

持续高温少雨天气造成皖北地区旱情严重。连日来,国网淮北供电公司启动应急预案,组织120余名共产党员服务队队员走进田间地头,检查抗旱排灌供电线、水泵电源及排灌设施,帮助村民抗旱保苗。

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 王磊 李伟

着力提升大数据审计分析和应用水平 市审计局用科技强审计

■ 记者 邹晨光
通讯员 惠蕙

本报讯 近年来,市审计局坚持践行科技强审理念,建立健全大数据审计工作模式,印发《淮北市审计局重点数据分析审计项目“双主审”制度实施方案》,在重大审计项目中推行“数据+业务”双主审制度,着力提升大数据审计分析和应用水平。

统筹谋划,突出审计计划管理。根据年度审计项目计划安排,结合审计对象的信息化程度、业务数据、外部数据关联性等情况,在年初统筹谋划采取双主审模式的审计项目,同时设置业务主审和数据主审。目前,共试点开展“双主审”审计项目5个,涉及财政、社保、医疗等审计领域,充分发挥1+1>2效果。

协同发力,突出审计项目实施。坚持同向发力,业务主审与数据主审共同研究审计思路、制定审计实施方案,实现业务和技术深度融合。

坚持数据先行,数据主审运用大数据审计技术,加大业务数据与财务数据、单位数据与行业数据以及跨行业、跨领域数据的综合比对和关联分析力度,梳理分析锁定疑点问题,对被审计单位进行全方位“数据画像”。业务主审组织审计力量对数据分析结果延伸核实,有效提升审计监督的穿透力和精准度。在资源环境审计中,积极探索ArcGIS等地理信息技术,破解地域范围“覆盖难”等问题。

夯实基础,突出审计团队保障。印发《淮北市审计机关大数据审计人才培养提升行动的实施方案》,建立大数据审计人员培养提升指导小组和数据审计小组。面向全市审计机关计算机审计中级人员及40周岁以下青年干部,开展专题技能培训,并进行操作测试,不断提高信息化骨干技术水平和实战能力,为“双主审”项目实施提供坚强的人才支撑。

我市构建“五个一”机制 整治房地产领域网络乱象

■ 记者 詹岩
通讯员 毛立果 李梦楠

本报讯 记者日前从市住建局获悉,为更好更高效整治房地产领域网络乱象,打击网上各类侵害群众利益的违法违规行为,该局联合市委网信办、市公安局、市市场监管局共同构建“五个一”工作机制,为营造风清气正的网络生态环境保驾护航。

开展一次专项行动。四部门联合开展为期两个月的“清朗”房地产领域网络乱象专项整治行动,通过多渠道收集问题线索、分类建立整治工作台账、全面分析监管盲区和漏洞、加强正面宣传引导、定期通报等措施,不断完善房地产领域网络舆论监管机制。

开展一次提醒谈话。四部门对10家粉丝量较大的自媒体进行单独提醒谈话,督促自媒体从严要求自身,提升房地产行业的社会整体形象。

公布一批举报电话。四部门在各自门户网站上公布举报电话,对群众实名举报投诉的涉及房地产领域违法违规信息及时依法调查处理。

三市交流促发展 互鉴经验共提升 我市举办文化市场综合行政执法业务培训班

■ 记者 刘露

本报讯 为持续推进文化综合行政执法队伍规范化、专业化、智能化建设,继续深化文化市场综合行政执法对口交流,按照省文旅厅工作部署,6月16日至18日,我市举办文化市场综合行政执法业务培训班。

除我市三区一县文化旅游体育行政主管部门,以及市县两级文化市场综合行政执法机构全体执法人员参训外,来自江苏省南通市、徐州市文化市场综合行政执法支队的支队长及执法骨干也参加了本次培训,共同学习交流,互鉴执法经验。

培训班从理论武装和执法实务两个维度精心安排课程,宏观解

读如何推动文化市场综合执法工作高质量发展,剖析当前和今后一个时期版权执法监管工作。同时,南通、徐州、芜湖、安庆、黄山、蚌埠等地的授课老师分别从执法文书制作、执法案卷规范、营业性演出等进行法治解读和案例解析,并开展“点单”式交流,进一步强化了参训人员的理论武装,厘清文化执法工作思路。

此次培训也是我市在加强文化市场综合行政执法队伍建设方面主动拥抱“长三角”的又一次有效探索。淮北、徐州、南通三地将进一步推深做实文化市场综合行政执法跨区域交流培训协作机制,互信互通互鉴,一体化共同发展文化市场综合行政执法工作。

市直机关庆祝中国共产党成立103周年 暨“赓续红色血脉 凝聚奋进力量” 主题党日活动举行

■ 记者 俞晓萌

本报讯 6月26日上午,市直机关庆祝中国共产党成立103周年暨“赓续红色血脉 凝聚奋进力量”主题党日活动举行。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖出席活动并致辞。市领导赵德志、孙兴学出席活动并颁奖。

李朝晖指出,全市广大党员干部要以老党员和

受到表彰的先进集体、先进个人为榜样,坚定理想信念,继承光荣传统,提振干事精神,把思想统一到市委的重要决策上来,以钉钉子精神,抓紧抓好纪检监察教育、重点工作建设、乡村振兴等重要工作落实。要牢记初心使命,以行动诠释信仰,以实干创造实绩,以奋进姿态,在推动全市高质量发展创新路、开新局、抢新

机、出新计,在打造“五宜”幸福城市中再建新功。活动表彰了2023年度“十佳党建品牌”、优秀党务工作者,为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。新党员进行入党宣誓,全体党员共同聆听微党课和党员感人事迹,重温入党誓词。

本次活动通过市传媒中心相信客户端、淮北交通广播视频号直播。

淮北市人民代表大会常务委员会 免职人员名单

(2024年6月26日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

免去:

马建国的淮北市人大常委会副秘书长职务。

淮北市人民代表大会常务委员会 任命人员名单

(2024年6月26日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

任命:

朱磊为淮北市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长;
冯琳琳为淮北市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;
盛文强、李娜为淮北市中级人民法院民事审判第一庭副庭长;
侯丽为淮北市中级人民法院民事审判第二庭副庭长;
李松为淮北市中级人民法院行政审判庭副庭长;
王冬宁为淮北市中级人民法院审判监督庭副庭长。

淮北市人民代表大会常务委员会 任命人员名单

(2024年6月26日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

任命:

张言红、韦群慧为淮北市人民检察院检察委员会委员。

淮北市人民代表大会常务委员会 公告

市第十七届人民代表大会第四次会议以来,由相山区、杜集区分别选出的淮北市第十七届人民代表大会代表章银发、梁巧调离淮北。依照代表法有关规定,章银发、梁巧的代表资格终止。

现在,淮北市第十七届人民代表大会实有代表304名。特此公告。

淮北市人民代表大会常务委员会
2024年6月26日

淮北市人民代表大会常务委员会 公告

淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第二十四次会议已确认梁巧代表资格终止。根据有关规定,梁巧的市第十七届人民代表大会人事代表选举委员会副主任委员、常务委员会委员、代表资格审查委员会副主任委员职务相应终止。

梁巧的市第十七届人民代表大会人事代表选举委员会副主任委员、常务委员会委员职务终止报市人民代表大会备案。特此公告。

淮北市人民代表大会常务委员会
2024年6月26日

关于政风行风热线 特别节目的公告

根据工作安排,6月29日上午7:30—8:10,市政府常务副市长汪继宏将带领市发展改革委、市财政局、市应急管理局、市公共资源交易监管局相关负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民群众可就我市发展改革、财政、应急管理、公共资源交易等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

淮北市政务服务便民热线管理中心
2024年6月26日